
 

 

令和４年度 第２回吉見町総合教育会議 会議録 

開催通知 令和４年 ８月 ３日 

開催期日 令和４年 ８月１０日 

開会場所 吉見町役場 中会議室 

 

開閉日時 

令和４年 ８月１０日 午前１０時４０分から 

令和４年 ８月１０日 午前１１時３０分まで 

議  長 宮 﨑 善 雄 町 長 

出席委員 町      長 宮 﨑 善 雄 

 教 育 長 大 澤 幸 正 

教育長職務代理者 長 嶋 和 義 

委      員 髙 木 信 恵 

委      員 田 村 恵 子 

欠  席 委      員 大 谷 真 悟 

事 務 局  教 育 総 務 課 長 矢 嶋 久 雄 

 生 涯 学 習 課 長 安 野 健 司 

 生涯学習課主幹 田 嶋 和 博 

教育総務課課長補佐 伊 田 道 裕 

教育総務課指導主事 

兼学校教育係長 
木 伏 佑 輔 

教育総務課指導主事 

兼学校教育係長 
栁 澤 拓 也 



学校教育推進支援員 内 田 哲 雄 

 書  記 教育総務課課長補佐 西 村   敦 

 

  



○顛末 

１ 開 会 

 教育総務課長 皆様こんにちは。本日はご多用の中、ご出席いただきまして誠にありがとうございま

す。定刻となりましたので、ただ今から、令和４年度第２回吉見町総合教育会議を開

会いたします。 

 

２ 町長あいさつ   

 町  長 本日は、ご多用のところ第２回吉見町総合教育会議にご出席いただき、誠にありがと

うございます。教育委員の皆様方には、平素より町の教育行政の推進に格別なご理解、 

ご協力をいただいておりますことに厚く御礼申し上げます。 

さて、第１回の総合教育会議では、教育委員さん及び町長部局の課長も交え、計画（素

案）について、議論をいただきました。本日、ご審議いただき、決定いたしました計画

（案）につきましては、今後、地域の皆様や保護者、議会等、町全体に情報提供し意見

交換ができればと考えております。 

前回の会議でも申し上げましたが、大変大きな事業でございます。吉見町の将来の子ど

もたちに残すため、議論を尽くし、今の現状、今後のこと及び町の考え方をしっかりと

説明し、理解をいただきながら進めることが望ましいと考えております。 

結びになりますが、委員の皆様には、実りある会議となるようお願い申し上げ、挨拶と

いたします。 

 

３ 議 事 

事 務 局 議事進行につきましては、吉見町総合教育会議設置要綱第４条第１項に基づき、町長

に議長をお願いいたします。 

議  長 議事（１）（仮称）吉見町立学校統合再編計画（案）について、事務局より説明をお願

いします。 

     ｛議事（１）（仮称）吉見町立学校統合再編計画（案）について、事務局より説明｝ 

 議  長 只今、事務局より説明がありました。「（仮称）吉見町立学校統合再編計画（案）」に

つきましてご意見、ご質問がございましたらお願いいたします。 

 委  員 私が校長として町内のある学校に赴任した際、小学校の廊下が、中学校のそれと比べ

寒々と感じました。木のぬくもりのある廊下にしてほしいと思いましたが、当時、財

政的な状況を考えた時、中学校は町内に１校だけですが、町内に６校ある小学校全て

は、将来の統廃合をもし見据えたなら、難しいだろうと思いました。前回の会議では、

どの課長さんからも再編計画を進める意思を感じましたので、町長が言われた通り、

５０年先を見越して進めていただきたいと思いました。 

 町  長 私が町長に就任してから最初の予算査定の中で、各学校から出された修繕等の要求は、

かなり積み上げられ金額だったと記憶しています。その全てを通すわけにはいきませ



んので、財政部局も含め現場に赴き、緊急を要するものなどを優先的に、優先順位を

決めながら学校の維持に努めてきた経緯などもございました。これから、統合再編に

向け、新設小学校の準備が始まった時に、既存の小学校の維持修繕の問題は出てくる

とは思いますが、１日でも早く新設小学校の実現を図ることが、最善と思いますので、

それには住民の皆さんへ計画（案）を示し、ご理解を得ることが必要と考えます。 

 委  員 町長が言われたとおり、町民の方々に分かりやすく説明していただきたいと、切に願

います。大変な事業ですが、皆さんの力を合わせて取り組んでいただきたいと思いま

す。 

 委  員 小中一貫教育については、先進地の学校を視察させていただきましたが、今後の町と

しての取り組みにも期待しています。前回の会議で町長が言われたように、これから

の子どもたちのために変えていこうというお言葉が、とても心強く感じました。 

      これから説明会に赴くにあたり、住民の方々の理解を得ることは大変なこととは思い

ますが、誤解のないように、意志がうまく伝わるよう、丁寧な説明をしていただけれ

ばと思います。 

議  長 前回の総合教育会議、教育委員会定例会でも十分に議論いただいているようですので、

計画（案）のとおりご承認ということでよろしいでしょうか。 

     （委員全員異議なし） 

 議  長 それでは、ご異議なしということで「（仮称）吉見町立学校統合再編計画（案）」の

とおり決定させていただきたいと思います。 

      それでは、以上をもちまして、本日の議事はすべて終了いたします。皆様のご協力に

感謝申し上げ、議長の任を解かせていただきます。 

 

４ その他  

 事 務 局 ≪今後の日程について≫ 

      ８月下旬   吉見町議会報告 

      １０月中旬～ 学校教職員説明会・保護者説明会・住民説明会 

       １１月中旬 

      １１月初旬  （仮称）吉見町立学校統合再編計画（案）パブリックコメント 

 

５ 閉 会 

教育総務課長 本日の会議はすべて終了とし閉会とさせていただきます。慎重なご審議を賜り、誠にあ

りがとうございました。 

 


